

江苏集中推进“六打六治”专项行动，全省设200多个超速查处点 今天起，车辆超速将一律拦截处罚

昨天，现代快报记者从江苏省公安厅交警总队获悉，从今天起至12月底，全省交警部门将集中推进“六打六治”打非治违专项行动。江苏交管部门在全省设置200多个超速查处点，对超速车辆进行现场处罚。

通讯员 苏交轩 现代快报记者 朱俊俊

重点查处五项违法行为

- 1 整治客运交通安全隐患，打击客运、旅游包车超速、超员、疲劳驾驶、长途客车夜间违规行驶、违反动态监管规定等行为；
- 2 整治危化品运输安全隐患，打击非法改装伪装危化品运输车辆、不具备运输许可的车辆和驾驶人非法运输危化品、超载运输、违反凌晨限行规定等行为；
- 3 整治接送学生车辆安全隐患，打击使用无资质车辆接送学生，校车超速超员、未按规定线路行驶等违法违规行为；
- 4 整治城乡地区交通秩序，打击涉牌涉证、酒驾毒驾、非客运车辆载人、农村面包车超员载客等违法行为；
- 5 整治高速公路通行秩序，打击“三超一疲劳”、不按车道行驶、违法占用应急车道等违法行为。

全省设200多个超速查处点

江苏交管部门将开展“降速行动”，即日起至12月底，江苏交警在全省100个公安检查站、135个市际治安卡口及部分高速公路出口处设置“超速查处点”，发现超速将在查处点现场拦截，一律现场处罚并进行安全教育。“这些查处点，数据会跟流动测速车对接。”江苏省交管局负责人告诉现代快报记者，超速车辆行驶到这200多个查处点之后，交警会予以拦截。

卫星定位装置查到超速能罚了

江苏省交管局负责人告诉记者，卫星定位装置能记录车辆的行驶速度。但之前，由于没有法规支

撑，交警无法按照监控的数据，对超速车辆进行处罚。近日，公安部、交通运输部等部委联合下发了《道路运输车辆动态监督管理办法》，为交管部门利用这些数据进行处罚，提供了法律依据。

重大交通事故，运输企业老板要被追责

据介绍，在此次专项行动中，对客运、危化品运输企业所属车辆有两次以上超员、超载违法行为的，交管部门将依法对直接负责的主管人员处二千以上五千元以下罚款；对车辆单位负责人或车主指使、强令驾驶人违法驾驶造成重大交通事故的，将依法以涉嫌交通肇事罪立案查处。交管局负责人说，例如渣土车公司，老板会鼓励司机多拉快跑，一旦发生重大事故，如果有证据显示

是老板唆使的，就要追究老板刑责。

南京酝酿对运输车非现场处罚记分

一些违法曝光由于难以确定驾驶人，在实际处理中并没有记分。南京目前对渣土车的所有违法曝光已实施记分措施，下一步，南京交管部门将酝酿对所有运输企业车辆和公车也实施非现场曝光处罚记分，因为这些车辆可以确认驾驶人。

[新闻链接]

“六打六治”专项行动是指：打击矿山企业无证开采、超越批准的矿区范围采矿行为；打击破坏损害油气管道行为；打击危化品非法运输行为；打击无资质施工行为；打击客车客船非法营运行为；打击“三合一”“多合一”场所违法生产经营行为。

油价昨晚“四连跌”，92号国V油降至7.41元/升

快报讯(记者 张瑜)昨晚，国内成品油市场“四连跌”最终落实，给国庆长假即将出行的车主送来福利，这也是六年来，成品油市场首次“四连跌”。根据江苏省物价局转发的国家发改委通知，从昨晚24时下调油价，93号国IV汽油、0号柴油、92号国V汽油每升降低0.11元。调价后，苏北地区广泛使用的93号国IV汽油

为7.22元/升，沿江八市用的92号国V汽油降为7.41元/升。值得注意的是，这次调价后，0号柴油、89号国V汽油都重新降到“六时代”。距离国庆节还不到两周时间了，从目前来看，油价下降加上小车免费，国庆节期间车主可以享受双重福利。不过，国庆节前是否还会有油价调整呢？分析师指出，根据国内

调整后江苏省汽、柴油价格表 (2014年9月16日24时起执行)

单位:元/升

90#国IV汽油	6.81	0#国V柴油	7.29
93#国IV汽油	7.22	89#国V汽油	6.94
97#国IV汽油	7.63	92#国V汽油	7.41
0#柴油	6.84	95#国V汽油	7.88

老业主介绍新客户成交各送三年物业费！9月20日前成功认购并签约再送空调一台

上市编号: L02007· 香江

碧桂园·凤凰城 给您一个五星级的家

总价 **45万起** 住洋房！
全城团购 抢地铁学区房！

S122快速路年底开通、S6号轻轨即将开建

凡在南京工作人士凭工作证或单位有效证明，
当天购买达**5**套以上可参加团购，享团购价！

“团”双拼美墅



“团”联排美墅



“团”高层洋房

